

Наблюдательный совет ДОСААФ и Министерства обороны России решили возродить подготовку военных специалистов. Первая экспериментальная площадка по превращению школьников в снайперов, моряков и летчиков уже заработала. В Московском отделении ДОСААФ России, в том числе и в нашем центре практически любой старшеклассник сможет научиться защищать Родину. Во время работы на посту министра обороны А. Сердюкова ДОСААФ прекратило готовить военных моряков, летчиков и связистов. Обучали только автомобилистов. Но все-таки не закрыли некоторые классы, продолжая готовить специалистов не для армии, а для МЧС, авиации и флота. Сейчас наблюдательный совет ДОСААФ и Минобороны России приняли решение вновь начать готовить, военных моряков, водолазов, стрелков, связистов и авиаторов.

Видео доступно на сайте портала LIFE NEWS: <http://lifenews.ru/news/156410>



- Мы готовы сейчас принять любой заказ Министерства обороны по тем специальностям, которые у нас есть. Не только водителей-автомобилистов, потому что автомобилисты - накатанная дорожка, но и по другим специальностям - морским и стрелковым. Мы подготовимся для обучения по любой специальности, если нужно будет для Вооруженных сил, - говорит Председатель ДОСААФ России г. Москвы Сергей Иванович Литвинов.

Главной экспериментальной площадкой для возрождения специальностей стало Региональное отделение ДОСААФ России г. Москвы. Здесь работают тематические кружки, а во время учебного года школьник проходят военные учебные сборы.

Примечательно, что в обыкновенном московском здании Московского морского центра ДОСААФ России (речь идет о нашем центре), находится самый настоящий боевой корабль, среднюю палубу которого привезли с северного флота. Здесь курсанты, а также

специалисты морских и речных гражданских специальностей отрабатывают самые экстренные ситуации. Например, заделывают пробоины внутри уникального макета корабля. один из курсантов - однофамилец первого генералиссимуса России 18-ти летний Павел Шеин. В ближайшее время парень собирается пойти в армию. И даже в первые дни службы уже будет готов к внештатным ситуациям. - Конечно, страшно, но надо же, от этого жизнь зависит, поэтому думаю, что смогу, от этого зависит жизнь друзей и команды. Сегодняшнее учение поможет спасти жизнь целого корабля, - говорит допризывник Павел Шеин.